نماذج من الأسئلة ( رياضيات 1ث ف2)

	القيمة المطلقة للعدد الحقيقي (  ة2  – 1 )  تساوي :

ا )    ة2 + 1             ب)   ة2 – 1             جـ)  1 –    ة2             د ) صفر


	1. 

	إذا كان |2س – 6| = 12  فإن قيمة  س   تساوي : 

ا )  9  أو  3              ب)  –9  أو  –3              جـ)  9  أو  –3               د )  –9  أو  3


	2. 

	إذا كانت النقطتان ا1 ، ا2  تمثــلان العددين  9 ، –3  على خط الأعداد فإن المسافة بينهما تساوي :

ا )  6              ب)  12              جـ)  –6               د )  – 12


	3. 

	أي الأشكال التالية يمثل الفترة [ ا ، ب ] على خط الأعداد :
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	4. 

	[– 1 ، 5) ﻶ  ( 3 ، 8] =

ا )   [– 1 ، 8]             ب)  (– 1 ، 8)             جـ)   (3 ، 5)             د )  [ 3 ، 5]


	5. 

	يرمز لدالة الجـيب للزاوية  هـ  بالرمز :
 ا )  جـتا هـ          ب) ظا هـ          جـ) ظتا هـ          د ) جـا هـ

6. 
	7. 

	إذا كان الضلع النهائي لزاوية حادة قياسها هـ  في وضع قياسي يمر بالنقطة ن (س ، ص)  التي تقع على دائرة الوحدة فإن  ظتاهـ  تساوي :
ا )  س            ب)  ص            جـ)  EQ \F( س ; ص )             د )   EQ \F( ص ; س )  


	8. 

	جـا 55ْ  يساوي :

 ا )  جـتا 55ْ      ب)  جـتا 35 ْ       جـ)  جـتا 215 ْ      د )  جـتا 125 ْ 


	9. 

	قيمة الزاوية الحادة  هـ الموجـبة التي تحقق المعادلة  6 جـا2 هـ = 3    تســاوي :
ا )  30 ْ            ب)  60 ْ             جـ)  90 ْ           د )  45 ْ

	10. 

	إذا كانت  هـ  زاوية حادة ،   جـا هـ =  EQ \F( 4 ; 5 )   فإن قيمة  1 –  جتا2 هـ   تسـاوي :
 ( )  EQ \F( 6 ; 25 )               ب)   EQ \F( 9 ; 25 )               جـ)   EQ \F( 3 ; 5 )               د )   EQ \F( 2 ; 5 )    


	11. 

	باستخدام الآلة الحاسبة نجـد أن  ظا  19َ  84 ْ  تساوي تقريبًا : 

 ( )   0.3719      

 ب)   1.1230      

 جـ)   10.0483

 د )   12.7536  


	12. 

	     [ EQ  EQ \F( 3 ; 4 ) ]~@      =   
ا )    EQ \F(9;16)          ب)   EQ \F(9-;16)             جـ)   EQ \F(6-;8-)             د )   EQ \F(16;9)       

	13. 

	تقريب العدد  3270000  إلى رقمين معنويين يساوي: 

 ا )  3200000          ب)  3300000          جـ)  330000           د )  320000


	14. 

	     ة3 ( – 2  ة3  +   ة27؛ )  =

ا )  15           ب)  – 3             جـ)  3             د )  – 9 


	15. 

	أي الأشكال التالية تمثل جـزء من منحنى الدالة ص = 2ثث    :
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	16. 

	إذا كانت  2ثث ×  # ة4  =  سس EQ \F( 1 ; 16 ) صص!~3           فإن  قيمة  س تساوي :   
( )  2            ب)  –  EQ \F( 2 ; 3 )             جـ)   EQ \F( 2 ; 3 )             د )  – 2     


	17. 

	إذا كان   لوخخ  8 = 6   فإن قيمة  س  تساوي :

( )   EQ \F( 1 ; 2 )                  

ب)   2              

جـ)  –2             

 د )  ة2

	18. 

	إذا كان ب ، جـ g  ححبتر     فإن   لوا  (ب × جـ)  =             

 ( )   لونق ب  +  لونق جـ                 ب)   لونق ب  ×  لونق  جـ  

جـ)   لونق ب  –  لونق جـ                 د )  لونق ب  ÷  لونق جـ   


	19. 

	العدد البياني من   لو16520    يسـاوي :

ﺍ )  – 4            

ب)  4             

جـ)  – 5           

 د )  5


	20. 

	مجموع التكرارات النسبية للبيانات الوصفية أو مجموعة من الفئات العددية دائمًا يساوي :
ﺍ )  100

ب)  10

جـ)  1

د )   0.1


	21. 
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